



Учредитель (соучредители) – муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

СПРАВИТСЯ СО ВСЕМ

Рыжкова Татьяна Валерьевна с июля 1995 года принята социальным работником в Красноармейский центр социального обслуживания и с 1 января 2012 года работает в Государственном бюджетном учреждении «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Красноармейский».

За время работы зарекомендовала себя грамотным и высококвалифицированным специалистом.

Татьяна Валерьевна обслуживает на дому пенсионеров и инвалидов от 65 до 85 лет, проживающих в селе Арсентьевка. В настоящее время у неё на обслуживании находятся девять человек, из них два инвалида второй группы, четыре ветерана труда Самарской области и два ветерана труда, которые требуют к себе большого внимания. В связи с отдалённостью проживания клиентов от организаций сферы обслуживания и источника водоснабжения, социальный работник вынужден ежедневно справляться с работой высокой сложности.

Применение методики оценки индивидуальной нуждаемости в повседневной работе позволило Татьяне Валерьевне определить востребованность клиентов в социальных услугах и степень их участия в самопомощи, расширить круг общения, повысить их самостоятельность, восстановить частично или полностью некоторые жизненно необходимые функции.

Татьяна Валерьевна постоянно ведёт работу по выявлению граждан, нуждающихся в социальном обслуживании. Она своевременно и доступно доводит до своих подопечных информацию о работе центра, о новых видах социальных услуг.

Медицинское образование позволяет ей проводить занятия и семинары среди социальных работников по вопросам геронтологии и основам медицины.

Татьяна Валерьевна интересуется судьбами ветеранов Великой Отечественной войны и односельчан, собирает интересные факты и события из их жизни, на основании собранного материала проводит исследовательскую работу и информирует население о проделанной работе в районной газете.

В коллективе Татьяна Валерьевна пользуется уважением. Она всегда готова поделиться своим опытом и знаниями, необходимыми социальным работникам для предоставления подопечным услуг высокого качества.

Татьяна Валерьевна является человеком активным не только в работе, но и в общественной жизни коллектива и села. Она - постоянный участник



смотров художественной самодеятельности.

Татьяна Валерьевна прошла аттестацию социальных работников в мае 2010 года, показав высокий профессиональный уровень. Решением комиссии ей был выдан квалификационный аттестат.

За добросовестный труд Рыжкова Татьяна Валерьевна награждена Грамотой муниципального учреждения социальной защиты и социального обслуживания населения Красноармейского района (2005 г.), Почётной грамотой администрации муниципального района Красноармейский (2007 г.).

По итогам работы за 2013 год фотография Рыжковой Татьяны Валерьевны размещена на районной Доске Почёта победителей трудового соперничества представителей трудовых коллективов района.

Фото Н. Синелева.

Администрация сельского поселения Гражданский поздравляет социальных работников с их профессиональным праздником! Желаем

успеха в вашем нелёгком, но благородном труде, крепкого здоровья вам и вашим семьям!

Поздравляем!

Уважаемые работники социальной сферы!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваша повседневная работа очень важна для общества. Меры, предпринимаемые в сфере социальной защиты населения, отражаются на всём мироощущении, установках, жизненных планах людей. Поэтому в нашем регионе реализации государственной социальной политики уделяется самое пристальное внимание. Прежде всего это касается социально незащищённых категорий: многодетных семей, детей-сирот, пожилых людей и инвалидов.

В области действует развитая сеть государственных учреждений социального обслуживания, предоставляющих самый широкий спектр услуг. Региональное правительство и впредь будет активно поддерживать эту сферу, способствуя улучшению социального самочувствия наших граждан.

Ваша каждодневная работа требует сердечного тепла, милосердия и неравнодушия. Каждый из вас даёт людям, нуждающимся в поддержке, самое необходимое – заботу и внимание. Благодаря вашим усилиям дети обретают семью, инвалиды включаются в полноценную жизнь, пожилые люди избавляются от нужды и одиночества.

Позвольте выразить вам искреннюю признательность за ваш нелёгкий, самоотверженный труд.

От всей души желаю вам счастья, успехов, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма и удачи во всех начинаниях!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Сердечно поздравляю вас с Днём социального работника!

Этот профессиональный праздник сравнительно молод, но не время определяет его значимость, а ваша важнейшая общественная миссия. Ваша деятельность является главным звеном в осуществлении государственной политики. Под вашим постоянным вниманием находятся как самые маленькие, так и престарелые люди. Забота о них требует доброты и душевного тепла, искреннего сострадания и чуткости. А потому ваш ответственный труд - это служение по призванию.

Уверен, что вы сумеете сохранить чуткое, внимательное отношение к людям, стремление сделать мир добрее. Благодарю за ваш благородный труд и от всего сердца желаю крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

П.М. Елин, глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые работники социальной сферы Красноармейского района! Депутаты Собрания представителей горячо и сердечно поздравляют всех работников социальной сферы с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Это вы своим вниманием и чуткостью, заботой и доброжелательностью помогаете малообеспеченным и нуждающимся в уходе людям чувствовать, что они не забыты и не брошены на произвол судьбы. Это вы, невзирая на холод и жару, идёте к своим подопечным, чтобы обогреть их душевным, тёплым словом, вселить в них радость и надежду. Порой вы становитесь единственной опорой для пожилых и одиноких людей, заменяете им родных и близких, дарите детям-сиротам веру в будущее, заботу и внимание.

Спасибо за ваш добросовестный труд, за доброту и внимание! Искренне желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, мира и добра, и пусть удача всегда сопутствует вам в бескорыстном исполнении вашего долга!

Н.М. Саушкин, председатель Собрания представителей м. р. Красноармейский.



ДЕНЬ ЭКОЛОГА – ЗАЩИТНИКА ПРИРОДЫ

В нашем современном мире технологий и новаторств вопросы охраны окружающей среды становятся всё более актуальными. Проблемы безопасности природы в настоящее время приобретают значимость межконтинентального масштаба, поскольку территориальные границы природного заповедника являются весьма условными. В России с каждым годом уделяют всё больше и больше внимания экологической обстановке, поскольку от её состояния напрямую зависит не только благополучие растительного и животного мира, но и состояние нации в частности, поскольку всё находится во взаимосвязи. Объектами охраны являются земли, недра, почвы, поверхностные и подземные воды, леса и иная раститель-

ность, животные и другие организмы и их генетический фонд, атмосферный воздух, озоновый слой атмосферы и околоземное космическое пространство. Всё это подлежит надлежащему контролю.

В повседневной жизни приходится постоянно сталкиваться с нарушением природоохранного законодательства, и для решения данных проблем у государства имеются свои защитники природы: экологи, люди, обладающие не только полномочиями экологического контроля и надзора, но и имеющие специальные познания в данной области,

готовые в любую минуту прийти на помощь безмолвной природе.

На местах, в муниципалитетах, работают специалисты и инспекторы отдела экологии. В нашем районе также имеется отдел экологии и охраны окружающей среды, который на протяжении многих лет возглавляет Цуканов Виктор Николаевич, являющийся самым опытным в своём деле специалистом. Под его руководством трудятся два сотрудника отдела: главный специалист отдела экологии Абрамов Алексей Борисович и инспектор государственного экологического надзора Корнеев Василий Викто-

рович. Ежедневный труд сотрудников отдела экологии может на первый взгляд показаться невидимым, поскольку заметить резкое улучшение экологической обстановки не всегда представляется возможным, а вот заметить ухудшение могут многие. В настоящее время работа, которая ведётся отделом экологии, набирает всё большие объёмы, поскольку муниципалитеты регулярно наделяются дополнительными полномочиями. Практически все возникающие вопросы, будь то жалоба гражданина или поручения прокуратуры и другие, решаются грамотно, в оператив-

ном порядке.

Несмотря на повседневные трудности, экологи нашего района ведут жёсткую борьбу с нарушителями природоохранного законодательства, пресекают и предупреждают правонарушения и преступления в области охраны природы, проводят разъяснительную, просветительскую деятельность в данной сфере.

В этот светлый летний праздник хочется поздравить с днём эколога всех работников и специалистов в области охраны окружающей среды и пожелать им крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого наилучшего.

Ваш труд неocenим...

Н.Ю. Зайцев,
первый заместитель главы м.р. Красноармейский.

Здравствуй, уважаемая редакция газеты «Знамя труда»!

10 июня - День социального работника. Хотелось бы в этот день поздравить наших социальных работников из Каменного Брода Аксёнову Юлию, Сыскетову Татьяну, Калашникову Ксюшу и их начальника социальной службы Жигулину Наталью с их профессиональным праздником. Желаем здоровья и благополучия их семьям на многие лета!

С уважением, **Г. Казимова.**

Уважаемая редакция газеты «Знамя труда»!

Хочется через вашу газету поздравить социального работника Правдивую Марину Николаевну с наступающим праздником - с Днём социального работника! Пожелаем от души Здоровья, доброго навечно, Любви хорошей, бесконечной! Большой Надежды, крепкой Веры, В работе прочного успеха, А в жизни - искреннего смеха!

Мы желаем благополучия и успехов в вашем нелёгком труде!

С уважением, Н. Егоров, Н. Беспалова, З. Князева, В. Панкратов, В. Капранова, М. Потёмкина, п. Гражданский.

Дорогая редакция!

В канун профессионального праздника - Дня социального работника - поздравляю и благодарю своего социального работника Прилипскую Наталью Анатольевну!

Хочу пожелать ей здоровья, успехов в нелёгком труде, счастья и неиссякаемой энергии.

Храни тебя Господь!

С уважением, **Гриднева Раиса Ивановна.**

СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ПРИНЯЛИ ЭСТАФЕТУ ОЛИМПИАДЫ



29 мая 2014 года по инициативе Самарского регионального отделения общественной организации «Союз социальных педагогов и социальных работников» было организовано и проведено спортивное мероприятие среди трудовых коллективов социальной сферы. Мероприятие было приурочено к профессиональному празднику - Дню социального работника.

Нет никаких сомнений в том, что социальные работники Самарской области умеют хорошо работать. Изо дня в день мы рядом с теми, кто нуждается в социальной поддержке, подчас забывая о себе. Делу время - потехе час. Пришло время потехе!!!

В поселке Суходол Сергиевского района социальные работники приняли эстафету Олимпиады и провели свои Игры. Всё, как в большом спорте: судьи, комментаторы и своя символика у каждой команды. В спортивных состязаниях приняли участие 98 команд со всех районов Самарской области: Центры социального обслуживания, Пансионаты, Реабилитационные центры. В большом спортивном многофункциональном комплексе «Олимп» п. Суходол уместилось более 1 000 человек. С приветственным словом к присутствующим обратилась заместитель министра социально-демографической и семейной политики Самарской области О.О. Низовцева, которая поздравила всех с наступающим Днем социального работника и пожелала всем

спортивного духа и высоких достижений.

Каждая представленная команда выходила на поле с указателем своей организации в составе трёх человек. Команду нашего Красноармейского ЦСО представляли: В.С. Ван-Гуй (заведующая отделения надомного обслуживания), Л.В. Кондрашова (заведующая хозяйством) и А.Г. Чернов (заведующий отделением срочного социального обслуживания). Программа соревнований была довольно обширна: мини-гольф, городки, теннис, гонки на бутфорских лыжах, баскетбол, весёлая эстафета и т.д. Уровень подготовки команд спортсменов был высок. Азарт и неподдельный интерес искрились в глазах участников соревнований. Каждую команду поддерживали болельщики от организаций, которые выражали свои эмоции различными речёвками, кричалками, шумелками и песнями.

Спортивные состязания не предполагали определение победителей, главное было - принять участие в наибольшем количестве конкурсов. Спортивные соревнования наполнили нашу жизнь энергией, бодростью, задором. Выступление работников социальной сферы ещё раз показало, что они не только отлично справляются со своими профессиональными обязанностями, но и достойно приняли эстафету олимпиады, активно занимаясь спортом, показав достойные результаты в спортивной борьбе.

**Н. Болбина,
О. Казакова,**
заведующие отделениями
ГБУ СО «ЦСО
м.р. Красноармейский».

В целях повышения качества жизни пожилых людей, удовлетворения их потребности в культурно-досуговых мероприятиях, повышения жизненного тонуса и самооценки людей данной категории, в Центре социального обслуживания муниципального района Красноармейский одним из востребованных сегодня направлений является организация досуга пожилых граждан. Как показала практика, большинство лиц этой возрастной категории предпочитают проводить мероприятия на свежем воздухе.

Рыбалка - одно из самых массовых увлечений человечества. Кто хоть раз побывал на водоёме с удочкой, насладился чистотой, ни с чем не сравнимой радостью общения с природой и поймал первую в своей жизни рыбу, тот этого не забудет никогда. Процесс ловли рыбы настолько увлекателен, что со временем у новичков он нередко перерастает во всепоглощающую страсть. Ведь только по-настоящему увлечённые люди ради того, чтобы увидеть или ощутить поклёвку рыбы, могут забираться в очень отдалённые и глухие уголки, часами мокнуть под дождем или стыть на морозе.

В посёлке Чапаевский социальными работниками был организовано мероприятие, посвящённое Всемирному дню рыбака. На реке Чапаевка состоялось соревнование по ловле рыбы. Участвовали в соревнованиях просто любители и пенсионеры. С приветственным словом обратилась к участникам соревнования и гостям социальный работник Филякова Светлана Владимировна. Она рассказала историю праздника и пожелала всем удачи в соревнованиях.

Больше десяти человек состязались в любительской рыбалке. Два часа энтузиасты сидели с удочками, чтобы поразить друзей, коллег, свои семьи



ЛОВИСЬ, РЫБКА, БОЛЬШАЯ И МАЛЕНЬКАЯ

и жюри небывалым уловом.

- Без рыбы никто не остался, - рассказала председатель жюри Кижаяева Татьяна Филипповна. - Самой большой по весу рыбой стал карась - 500 граммов, вытащил его из реки Стергул Валерий Михайлович, а самый большой по весу улов принадлежал пенсионеру Чугунову Владимиру Юрьевичу.

По итогам рыбалки наградили грамотами не только победителей, но и просто участников. Как было оставить без поощрительной премии одиннадцатилетнюю школьницу Орлову Софью, которая приняла участие в турнире наравне со взрослыми

ми рыбаками.

Все два часа за своих рыбаков «болели» их родные. Большинство любителей рыбалки пришли на речку с жёнами и детьми, а кое-кто и друзей прихватил. Солнечно, людно, весело! Давно не было такого веселого рыбацкого праздника. Мероприятие прошло на высоком уровне и нашло благоприятные отзывы как у участников соревнований, так и у болельщиков.

В. Ван-Гуй,
заведующая отделением
ГБУ СО «ЦСО
м.р. Красноармейский».

ПРОЙТИ РЕАБИЛИТАЦИЮ

В современном мире человек с инвалидностью имеет возможность преодолевать информационные, пространственные барьеры, развиваться как творческая личность. Во всём этом существенную роль играют реабилитационные центры (РЦ). Спектр услуг реабилитационных центров весьма разнообразен: это и механотерапия - занятия на различных велотренажёрах и установках, медикаментозное лечение, физиотерапевтические процедуры, массаж, коррекция психологических расстройств и т. д.

Курс реабилитации предоставляется бесплатно инвали-

дам, проживающим на территории Самарской области, при предоставлении реабилитационных услуг, прописанных ИПР. Для постановки на учёт в РЦ инвалид (либо его представитель) представляет следующие документы:

1. Индивидуальную программу реабилитации, в которую будет включён центр по рекомендации врачей.
2. Паспорт.
3. Справку об инвалидности.
4. Свидетельство о рождении (для детей, не достигших 14-летнего возраста).
5. Страховое пенсионное свидетельство.

При выдаче инвалиду путёвки у него на руках должна быть выписка лечащего врача с заключением об отсутствии противопоказаний для оказания реабилитационных услуг и данные медицинского обследования, полученные ранее, чем за 30 дней до дня выдачи путёвки. Если инвалидность установлена впервые, то данный гражданин пользуется внеочередным правом на получение путёвки. Основные реабилитационные центры, пользующиеся популярностью в Самарской области это: «Берёза», «Новокуйбышевский», «Доблесть», «Преодоление», «Подбельский», «Ип-терапия». Заезды осуществляются согласно разнарядкам, путёвки выделяются согласно очередности. Клиента ЦСО информирует за месяц для оформления медицинской справки. В целом отдых в реабилитационном центре приносит массу позитива и повышает жизненный тонус лиц с ограниченными возможностями здоровья, поэтому желаем вам скорейшего получения путёвки в РЦ и удачного отдыха.

Отделение срочного социального обслуживания: с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 22., тел: 8 (84675) 2-23-81.



● ВЛАСТЬ

НАШ ДЕПУТАТ

26 мая Красноармейский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы ФС РФ Виктор Алексеевич Казаков

Подобные встречи не редкость в нашем районе, Виктор Алексеевич уже не раз бывал у нас, и каждое его посещение вызывает повышенный интерес у руководства муниципалитета, депутатов и руководителей районных служб и организаций. Как правило, в таких случаях разговор не заканчивается в кабинетах – депутат старается побывать в учреждениях, предприятиях, пообщаться с сельчанами, чтобы, как говорится, на местах оценить результаты государственной работы.

Так было и в этот раз. В ходе почти часовой беседы в малом зале администрации Виктор Алек-

сеевич доходчиво и подробно разъяснил собравшимся, какие изменения законодатели планируют вскоре внести в пресловутый 131-ФЗ, назвав его самой интересной темой последних дней работы госдумы, рассказал, какие шаги будут предприняты для решения одной из самой большой проблемы нашей жизни – сферы ЖКХ, поведал московские думы относительно ситуации в Крыму и на Украине. После этого он ответил на вопросы, прозвучавшие из зала, и затем продолжил свой визит поездкой на животноводческую ферму КФХ «Пустобаев А.С.». Далее он посетил Кировскую среднюю образовательную школу и встретился с ещё одним руководителем КФХ – А.И. Минко. А, вообще-то говоря, где же

ещё взять «живые» результаты работы тех или иных законов, как не в таких вот поездках и разговорах с людьми? К слову сказать, некоторые находившиеся в зале были даже несколько удивлены тем, как хорошо Виктор Алексеевич знаком с житейскими проблемами и при этом легко говорит с нами на одном языке о наших же ежедневных заботах и хлопотах. Отмечу также, что, по словам Виктора Алексеевича, он, участвуя в разработке различных законопроектов, обязательно учитывает наши (красноармейские!) просьбы и замечания и всегда о них помнит при формировании законов. Вот вам и вертикаль власти, и демократический централизм, то есть инициатива снизу, если хотите.

Так и должен работать народный депутат, избранный нами. Ведь зачастую бывает так, что люди нужны некоторым избранныкам только для самих собственных выборов. Потом и днём с огнём не сыщешь, а как выглядит – забудешь. А может быть, и не стоит искать да запоминать таких вовсе: проку-то никакого. В случае с депутатом Казаковым всё наоборот: и депутат толковый, и политик тонкий. Да видно по всему, что и человек он хороший. Так ведь наш, Самарский!

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.



10 лет. Много это или мало? Трудно сказать. Если говорить о человеке, то это не так уж и много. А вот для творческого коллектива, который все эти годы радует нас своими песнями, дарит нам прекрасное настроение, задор, это много. Так что же за плечами нашего юбиляра?

История вокального ансамбля русской песни «Воложка» начинается с 2003 года. В этот год Красноармейский народный хор был приглашён на V Межрегиональный фестиваль народного творчества «Ты, Россия, и сердце, и песня моя...» имени А. Мистюкова в г. Липецк, но возможность поехать на конкурс получила лишь небольшая хоровая группа из 14 человек, которая впоследствии не смогла расстаться и стала заниматься самостоятельным песенным творчеством.

В 2006 году ансамблю было дано название «Воложка». Этот выбор не был случайным. На реке Волга, между берегом у села Рождественно и островом, есть протока, которая в народе ласково называется Воложка. И как эта небольшая протока является маленькой частичкой большой Волги, так и ансамбль «Воложка» является маленькой крупницей большого песенного наследия Самарской губернии. Ведь основу творческого репертуара коллектива составляют народные песни Самарского края.

Основателем и первым руководителем ансамбля был Василий Григорьевич Подгорный. Под его руководством за высокое профессиональное исполнение русских песен в 2007 году коллективу было присвоено почётное звание «Народный самодеятельный коллектив». А на смену ему в декабре 2008 года пришёл новый руководитель – Брусенцева (Трофимова) Светлана Александровна, тогда ещё студентка 3-го курса Самарской Государственной Академии культуры и искусств. Под руководством молодой талантливой Светланы заметно обновился ре-



НОВЫЕ ЗВЁЗДЫ

пертуар ансамбля. С каждым годом он пополняется, подбираются песни с учётом вокальных данных, появились стилизованные песни.

За десять лет творческой деятельности ансамбль принимал участие в различных районных и областных, всероссийских фестивалях и конкурсах, объездил не раз почти все сёла района с концертами. За достигнутые творческие успехи «Воложка» неоднократно получала звание Лауреата. Ансамбль является постоянным участником всех торжественных праздничных мероприятий не только в своем районе. На протяжении последних лет Народный ансамбль русской песни «Воложка» участвует в различных областных акциях и праздниках: Благотворительном концерте для больных сахарным диабетом (г. Самара), Дне народного единства (г. Самара), Областной акции «Народное признание». «Воложка» - постоянные участницы Поволжской сельскохозяйственной выставки в пос. Усть-Кинельский, участницы Губернского фестиваля самодетельного народного

творчества «Рождённые в сердце России».

Традиционным стали выезды на полевые станы с концертной программой «С песней поля наливаются, с песней хлеба убираются», чтобы выразить благодарность за нелёгкий труд, поздравить сельских тружеников, поддержать, повысить настроение и подарить частичку своей души.

В 2013 году впервые на территории м.р. Красноармейский прошёл первый открытый муниципальный музыкальный фестиваль «Гармонь моя, говорушечка», где ансамбль «Воложка» завоевал 1 место.

Незабываемыми и вдохновляющими на дальнейшее творчество были встречи на записи всенародно любимой телепередачи «Играй, гармонь». Народный ансамбль русской песни «Воложка» наряду с другими областными коллективами принял участие в записи данной передачи.

Как результат активной творческой деятельности - ансамбль в 2010, 2012 и 2014 годах автоматически подтвердил звание «На-

родный», что даётся не так легко! За эти годы состав ансамбля изменился, коллектив сформирован из единомышленников, неравнодушных к народной песне людей.

В основном составе несколько человек.

Штопорова Галина Николаевна – прекрасная исполнительница народных песен, обладающая самобытным, мягким, бархатистым, красивым голосом.

Петросян Наталья Юрьевна – наша незаменимая солистка, талантливая, лауреат и дипломант конкурсов различного уровня - от районного до международного.

Раздьяконова Ирина Геннадьевна – необыкновенный человек, обладающий огромной энергией и творческим потенциалом, режиссер, ведущая, связывающая все музыкальные номера.

Гафаров Камил – самый молодой участник ансамбля, подхватив творческую эстафету, влился в ансамбль опытных голосов.

Ну и какая песня без баяна? Талантливые юноши - **Андрей Драгунов** и **Евгений Матюнин**,

музыканты-профессионалы, не так давно начав свою творческую деятельность в «Воложке», уже завоевали любовь не только своего коллектива, зрителей нашего района, но и жителей Самарской области и далеко за её пределами. Ими уже завоеваны дипломы областного и всероссийского уровней. Неповторимая игра баянистов, гармонистов вызывает бурю восторгов, улыбок и горячих аплодисментов. Везде наших музыкантов встречают на «ура».

Конечно же, немалую роль в жизни ансамбля «Воложки» сыграл Иван Герасимович Драгунов, человек, бесконечно любивший русскую народную песню, певший задушевно и вдохновенно, с большой самоотдачей умевший работать и, конечно же, жизни не представлявший без гармонии, эту любовь он и передал своим ученикам – Евгению и Андрею, которые стали продолжателями его любимого дела. Мы бережно храним память об этом прекрасном человеке, оставившем яркий след не только в культуре района, но и в наших сердцах.

Хочется выразить слова благодарности всем тем, кто в разное время пел в коллективе – это Татьяна Мишустина, Екатерина Мелёшкина, Людмила Торговец. Они настоящие друзья, подружки с которым помогли добрые, душевные русские песни, любители и ценители народного творчества. Это люди с открытой душой, щедрые и трудолюбивые. Ведь чтобы по-настоящему петь русскую песню, надо иметь с ней одну душу, одним с ней воздухом дышать.

Пожелаем ансамблю, которым руководит талантливая, яркая личность Светлана Брусенцева, больших творческих успехов, отметим при этом, что выступления коллектива «Воложка» перед жителями наших сельских поселений, других районов, городов с удовольствием и теплом принимают, а слова благодарности остаются в душе участников ансамбля, заряжая энергетикой на дальнейшее поддержание и развитие нашей русской песенной культуры.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№930 от 30 мая 2014 г.

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области «**Об итогах проведения на территории Красноармейского района Дней защиты от экологической опасности**».

Комиссия, созданная постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 06.05.2014 г. № 800 «О создании рабочей комиссии по контролю за исполнением постановления администрации муниципального района Красноармейский Самарской области № 514 от 26.03.2014 г. «Об организации проведения на территории Красноармейского района Дней защиты от экологической опасности», провела обследование территорий населённых пунктов и территорий свалок ТБО всех сельских поселений.

В ходе обследования основное внимание комиссия уделяла объектам социокультбыта, образования,

Информация главе муниципального района Красноармейский о проведении проверки исполнения постановления главы муниципального района Красноармейский №800 от 06.05.2014 г. на территории сельских поселений района.

**Сельское поселение
Алексеевский**

Комиссия единогласно отметила: сельское поселение Алексеевский – лидер 2013 г. - подтвердило свою позицию лидера. Благоустройство, озеленение, очистка территории населённых пунктов, содержание свалки проведены на высоком организационном уровне, с привлечением подавляющего большинства населения всех населённых пунктов. Некогда «трудная» Колокольцовка сегодня поменяла свой облик. Кроме всего, главой сельского поселения Бременков А.В. проведены обследования на предмет размещения несанкционированных свалок в гостепологах, оврагах, установлены нарушители, ликвидированы свалки, виновные привлечены к административной ответственности.

Комиссия считает, что такого результата администрация сельского поселения Алексеевский достигла благодаря чётко поставленной работе с жителями поселения. Многочисленные мини-сходы, беседы, подворный обход, встречи с учащимися школ и жёсткий контроль - характерные черты аппарата администрации и депутатов сельского поселения Алексеевский.

**Сельское поселение
Гражданский**

Из года в год ведется планомерная требовательная работа с людьми. Глава сельского поселения Добин В.М. проявляет инициативу, изобретательность и твердость в решении всех задач, стоящих перед сельским поселением Гражданский. Единственный штрих, который необходимо преодолеть, – это использование административного ресурса. 2-3 нерадивых подворья, которые не хотят понимать требования правил благоустройства, портят всю картину села, но не привлечены администрацией к административной ответственности.

**Сельское поселение
Красноармейское**

По итогам работы комиссии отмечена большая проделанная работа. Администрация поселения с трудом, но добивается участия населения в наведении порядка.

торговли.

Оценка исполнения постановления, состояния экологической безопасности территорий осуществлялась согласно критериям, утвержденным постановлением от 06.05.2014 г. № 800. По результатам проверки комиссия констатировала: В целом во всех сельских поселениях проведены мероприятия по наведению санитарного порядка, благоустройству территорий. Комиссия отмечает ряд значительных улучшений к уровню прошлых лет.

Наилучших показателей достигли сельское поселение Алексеевский (глава сельского поселения Бременков А.В.), сельское поселение Гражданский (глава сельского поселения Добин В.М.), сельское поселение Красноармейское (глава сельского поселения Харитонов В.П.), сельское поселение Волчанка (глава сельского поселения Кудинов И.И.).

Улучшили свои показатели сельское поселение Андросовка, сельское поселение Криволучье Иванов-

Несколько лучше стало работать предприятие ООО «Жилсервис» в плане обслуживания населения по вывозу ТБО на свалку. Постепенно преобразуются территории парков, ведется работа с сорной растительностью. Однако, как отмечает комиссия, главой сельского поселения Харитоновым не полностью используются имеющиеся рычаги и резервы, которых нет у остальных поселений. Очень слабо применяются административные полномочия.

**Сельское поселение
Волчанка**

Комиссия с удовлетворением отметила экологический прорыв в работе администрации. Глава сельского поселения Кудинов И.И. вернулся лицом к вопросам благоустройства и санитарного благополучия сел поселения, вышел к людям, рассказал, доказал и показал, как можно навести порядок на своей территории. Кудинов И.И. перенял опыт работы соседей - сельского поселения Алексеевский и проявил работоспособность и настойчивость. Затрачены достаточно большие средства на благоустройство и очистку сел. Вывезено 70 КамАЗов мусора на свалку – это порядка 800 куб. м., наведен порядок, и люди говорят спасибо главе сельского поселения. А ведь в 2012-2013 гг. глава сельского поселения был раскритикован за бездеятельность. Не все еще решено по территории, но, как заверил глава сельского поселения, работа будет продолжена и поставлена на постоянную основу.

Комиссия отмечает, что сравнительно с прошлым годом намного ответственной провели работу сельское поселение Андросовка – глава сельского поселения Адамов А.Г., сельское поселение Криволучье Ивановка – глава сельского поселения Луканова Н.М., сельское поселение Кировский – глава сельского поселения Лазарев В.В., сельское поселение Чапаевский – глава сельского поселения Аристов С.М.

В селах стало чище и благоустроеннее. Однако проблема, характерная практически для всех поселений, – это освобождение территорий от навоза. Огромные горы навоза, смешанные с мусором, переходят в вечные свалки. Комиссия повсеместно афишировала опыт работы сельского поселения Алексеевский. Сегодня можно в пример поставить сельское поселение Волчанка. Есть методы и способы – необходимо их применять, не понимают – применять

ка, сельское поселение Кировский, сельское поселение Чапаевский.

Не в полной мере реализованы мероприятия в сельском поселении Павловка (глава сельского поселения Быков А.И.), сельское поселение Куйбышевский (глава сельского поселения Тимченко С.В.), сельское поселение Ленинский (глава сельского поселения Семёнов А.В.), сельское поселение Кольвань (глава сельского поселения Захаров В.В.).

Администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наградить переходящим кубком администрации муниципального района Красноармейский «Победителю Всероссийских Дней защиты от экологической опасности» и Почетной грамотой администрации муниципального района Красноармейский за достигнутые успехи в проведении Дней защиты от экологической опасности администрацию сельского поселения Алексеевский, занявшую 1 место по итогам

административные меры.

**Сельское поселение
Ленинский**

Проведено много мероприятий по облагораживанию сел, очистке от мусора, благоустройству, озеленению. Однако комиссия отметила крайне слабую работу с населением. Аппарат администрации не настроен так, чтобы дойти до каждого жителя. Старые несанкционированные свалки во всех населенных пунктах растут из года в год. Свалка центральной усадьбы была зачищена и перенесена в другое место. Теперь на Ленинском две свалки. Запрещенная свалка запрещена на словах. Люди вновь ее завалили мусором в огромном количестве и хаотично. Ни на сходах, ни в повседневной работе вопрос как упорядочить свалку не ставится. За допущенные экологические нарушения глава поселения А.В. Семенов привлечен к административной ответственности в 2013 г. Выводов не сделано, мер не принимается. Хотя на сходе люди ставили вопрос о сложившемся облике поселков. Комиссия сочла необходимым вновь привлечь главу поселения к административной ответственности и потребовала разработать мероприятия и внести предложения по наведению порядка.

**Сельское поселение
Павловка**

Некогда самое чистое село на сегодня выглядит бесхозным. Лицевая сторона убрана, тыльная сторона не тронута. Самым тревожным оказался тот факт, что общественная свалка, загруженная хаотично в прошлом году, не подготовлена к сезону 2014 г. Люди везут отходы на свалку, а туда нет проезда, и они вынуждены сваливать отходы вокруг и около. Глава поселения А.И. Быков заявил комиссии о том, что техника в селе есть, но нет средств в бюджете на солярку. Сельское поселение Павловка, конечно, не сельское поселение Ленинский и не Красноармейское по территории и численности населения. Каждый двор на виду. Комиссия сделала вывод о том, что администрация сельского поселения безответственно отнеслась к выполнению нормативных документов вышестоящей организации и привлекла главу сельского поселения Павловка к административной ответственности.

**Сельское поселение
Куйбышевский**

Поселок Куйбышевский не выделяется чистотой и благоустроенностью. Хуже выглядит поселок Встречный. Глава сельского посе-

проведения Дней защиты от экологической опасности, глава сельского поселения Бременков А.В.

2. Наградить Почётной грамотой администрации муниципального района Красноармейский, за достигнутые успехи в проведении Дней защиты от экологической опасности:

администрацию сельского поселения Гражданский, занявшую 2 место, главу сельского поселения Добин В.М.;

администрацию сельского поселения Красноармейское, занявшую 3 место, главу сельского поселения Харитонов В.П.;

администрацию сельского поселения Волчанка, занявшую 3 место, главу сельского поселения Кудинов И.И.

3. Объявить благодарность от администрации муниципального района Красноармейский за достигнутые успехи в проведении Дней защиты от экологической опасности: главе сельского поселения Андросовка Адамову А.Г., главе сельского поселения Кри-

волучье Ивановка Лукановой Н.М., главе сельского поселения Кировский Лазареву В.В.,

главе сельского поселения Чапаевский Аристову С.М.

4. Указать на недостаточную работу главам администраций сельских поселений Павловка Быкову А.И., Куйбышевский Тимченко С.В., Ленинский Семёнову А.В., Кольвань Захарову В.В. по реализации мероприятий постановления главы муниципального района Красноармейский Самарской области № 514 от 26.03.2014 г. «Об организации проведения на территории Красноармейского района Дней защиты от экологической опасности».

Рекомендовать главам сельских поселений продолжить работу по наведению и поддержанию санитарного порядка, борьбе с сорной растительностью, ликвидации несанкционированных свалок, являющихся источником пожаров и негативного воздействия на здоровье человека.

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.

ления Тимченко С.В. в 2013 г. обещал комиссии навести порядок в селе, ликвидировать огромные свалки внутри села. Однако слово не сдержал, свалки выросли в разы, пошли жалобы от населения. Комиссия привлекла главу сельского поселения к административной ответственности, определила срок для наведения порядка.

**Сельское поселение
Кольвань**

Комиссия сделала заключение, что в поселках сельского поселения Кольвань санитарное состояние не перенесло улучшений. Не зачищена и не обустроена свалка. Не устранены замечания 2013 г. Главе сельского поселения Захарову В.В. комиссия рекомендовала как новому главе сельского поселения заинтересоваться опытом админи-

страции сельского поселения Алексеевский и принять срочные меры в течение летнего периода.

Комиссия убедились, что силами школ, библиотеки ведется работа с детьми по экологическому воспитанию. Школьники принимают самое активное участие в акциях и субботниках. Все это освещается в газете «Знамя труда». Но по оценке комиссии, администрации сельских поселений, кроме сельского поселения Красноармейское, практически не используют страницы районной газеты. Также администрациями не используются полномочия по привлечению к административной ответственности нарушителей правил благоустройства.

Комиссией дана оценка деятельности всех сельских поселений по следующим показателям:

Сельское поселение	Общее санитарное состояние	Озеленение	Состояние свалок	Организация контроля со стороны администрации поселений	Состояние водоохраных зон	Организация смотр конкурсов на лучший двор и улицу	Использование СМИ в освещении проблемных вопросов экологии и санитарного порядка	Итого
Андросовка	3	2	3	1	1	0	0	10
Криволучье-Ивановка	3	3	3	1	1	0	0	11
Гражданский	4	3	5	3	4	2	0	21
Павловка	2	1	0	0	0	0	0	3
Куйбышевский	2	1	0	0	0	0	0	3
Волчанка	4	3	2	3	2	0	0	14
Кировский	3	1	2	0	1	1	0	8
Алексеевский	5	5	5	4	4	4	0	27
Кольвань	2	1	0	1	2	0	0	6
Чапаевский	2	1	3	1	2	0	0	7
Ленинский	2	2	3	1	2	0	0	10
Красноармейское	4	2	2	2	2	1	3	16

Первый заместитель главы Красноармейского района, председатель рабочей комиссии

Н.Ю. Зайцев.

Начальник отдела экологии, зам. председателя рабочей комиссии

В.Н. Цуканов.

Председатель административной комиссии

А.Е. Яковлев.

Начальник отдела ГО и ЧС, ответственный секретарь административной комиссии

А.В. Платонов.
А.В. Балякин.

Главный специалист отдела экологии
Начальник отдела архитектуры
Главный специалист КУМИ
по исполнению полномочий
муниципального земельного контроля

В.В. Корнеев.
К.А. Шалаяев.
К.К. Субаков.

Главный редактор газеты «Знамя труда»

В.В. Чумак.

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
от 29.05.2014 г. № 333
«Отчёт главы муниципального района Красноармейский о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального района Красноармейский за 2013 год».

Заслушав и обсудив отчёт главы муниципального района Красноармейский о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального района Красноармейский за 2013 год, Собрание представителей муниципального района Красноармейский РЕШИЛО:

1. Отчёт главы муниципального района Красноармейский о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального района Красноармейский за 2013 год принять к сведению.
2. Признать работу главы муниципального района Красноармейский за 2013 год удовлетворительной.
3. Данное решение и отчёт главы муниципального района Красноармейский о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального района Красноармейский за 2013 год опубликовать в районной газете «Знамя труда».

Н.М. Саушкин,
председатель Собрания представителей
муниципального района Красноармейский.

Поздравляет!

Поздравляем с юбилеем бабушку, крёстную **Губареву Галину Васильевну!** Сегодня самый лучший праздник, Веселья, сладостей сполна. Оповестил небес посланник: Родилась крёстная моя! В тот день сияло ярко солнце, Блестели капельки росы, Жасмин заглядывал в оконце, Когда была младенцем ты. Теперь тебя мы поздравляем От всей большой-большой родни. Пусть будут счастьем и везеньем Полны всей жизни твоей дни! **Внуки, крестница.**

Любимую мамочку **Губареву Галину Васильевну** поздравляем с юбилеем! Вот тебе и 55, мамуля! С юбилеем, милая, тебя! Много лет живи ты, не болей, Внуков и детей своих любя. Мамочка, желаем тебе счастья, Много-много радости, тепла. Не грусти, побольше улыбайся. Солнца тебе, мира и добра. **Дети, снохи и внук Сашок.**

Дорогую дочку, сестру, тётю **Губареву Галину Васильевну** поздравляем с юбилеем! А где нам взять такое слово, Чтоб в день рожденья пожелать Тебе отличного здоровья И никогда не унывать. Тебя мы дружно поздравляем, Желая счастья и добра, Веселья, радости и смеха, Чтоб жизнь, как яркий день, цвела! **Папа, сёстры, зятя, племянники, сноха.**

Дорогую, любимую подругу детства **Буйлову Елену Михайловну** поздравляю с юбилеем! Живи на свете долгий век, Родной, любимый человек.

Живи, будь добрым, не болей, Душой и сердцем не старей. **Твоя подруга.**

Дорогую, любимую бабулю **Барашкину Тамару Порфирьевну** поздравляем с юбилеем! Бабуля, с днем рождения, крепкого здоровья, Чтобы у всех внуков на свадьбе станцевать, Мы тебе родные, все твоей мы крови, Всегда с тобою рядом, ты вторая мать! Ты живешь, тепло нам излучая, Внуков согревая. Ты же все умеешь, дорогая, Так прожить подольше ты сумей! **Внуки Максим, Антон.**

Поздравляем почтальона **Барашкину Тамару Порфирьевну** с юбилеем! Пусть будут долгие года, Здоровье будет пусть отличным, Не будет горя никогда, А счастье будет безграничным. **Пенсионеры.**

Поздравляем с юбилеем **Барашкину Тамару Порфирьевну!** Желая счастья и добра, Чтоб жизнь прекрасно была Любви, душевного тепла, Чтоб вечно молодость цвела! **Сосед и соседки.**

Поздравляем **Шатохину Валентина Петровича** с юбилеем! 65 лет - солидный возраст, Лето жизни, мудрости рассвет, С юбилеем тебя мы поздравляем, Желая тебе долгих-долгих лет. Пусть согреет тебя забота близких. Жизнь украсит радостью любовь, И здоровье крепкое позволит, Наслаждаться жизнью вновь и вновь. **Брат, сестры, племянник, племянницы и их детки.**

ЭХО ПРАЗДНИКА

ВОСПИТАТЬ ПАТРИОТА



Гражданин, патриот... Насколько понятны и близки эти слова нашим детям, подросткам? Всё ли мы, взрослые, делаем для того, чтобы привить им эти понятия, чтобы они, не дай бог, не пополнили ряды очередных майдановцев? Стоит ли бить тревогу, если юноша или девушка отказывается от участия в Параде Памяти 7 ноября, если родители «из-за картошки» не пустили ребёнка на митинг 9 мая? Как бы не опоздать, как бы не пропустить. Как сказал в своей речи на Параде 9 мая губернатор Н.И. Меркушкин, «слово «патриот» должно стать оценкой человека».

Весна в Ленинской школе проходила под знаком гражданско-патриотического воспитания. Мероприятия, связанные с юбилейными датами великих сражений, с празднованием Дня победы, участие в различных конкурсах подталкивают ребят к поиску нужной информации, заставляют обратиться к истории своих родственников или односельчан, объединяют в общих делах и дают возможность почувствовать свою причастность к истории малой родины и всей страны.

В апреле учащиеся школы приняли участие в областных конкурсах творческих работ «Война глазами детей», «Вы отстояли этот мир», «Память священна». Результаты превзошли все наши ожидания. 30 апреля звонок из Самарской Губернской Думы педагогу Даниловой Д.К.: её ученица Бредихина Екатерина стала победителем конкурса «Письмо ветерану». Девушке предлагается выступить перед ветеранами Великой Отечественной войны от имени молодого поколения Самарской губернии. В течение нескольких дней тщательная подготовка, 5 мая – репетиция в г. Самара, 6 мая – участие в праздничном заседании Губернской Думы.

Ещё пять учеников стали авторами лучших писем ветеранам и были приглашены к участию в Параде 9 мая в г. Самара. Богатырёва Анна, Блинова Анна, Баландин Дмитрий, Захарова Ирина, Мелёшкин Валерий прошли в праздничной колонне и вручили свои письма ветеранам, сидящим на центральной трибуне. Отдельной колонной шли участники акции «Бессмертный полк», держа в руках портреты своих дедов и прадедов. Среди них также были наши ученики: Аппакова Адэль, Багдасарян Диана, Демендеева Татьяна, Рзаев Руслан, Рязанова Оксана. До этого они собирали материал о своих прадедах, их фотографии, отправляли в Самару, где были изготовлены именные план-

шеты. Нам, как и всем участникам Парада, были выписаны пропуска на трибуну. Трудно описать чувства, охватившие всех нас. Чувство гордости, единения и сопричастности к происходящему! Перед нами, чеканя шаг, проходят военнослужащие всех родов войск, курсанты, кадеты, замыкают шествие казаки-кавалеристы. И вот на площадь выезжает военная техника. Десятки боевых машин на расстоянии 8-10 метров от нас! Заключительная часть Парада – показательные выступления лётчиков самарского аэроклуба и воздушный бой прямо над нашими головами. Зрелище необыкновенное!

Большая работа по празднованию Дня Победы была проведена в школе. В 08.30 звучат узнаваемые мелодии, приглашая всех сельчан на митинг. Одними из первых в школу приходят ветераны войны и труда, их встречают пятиклассники. Традиционно для ветеранов проходит экскурсия по школьному музею, в фойе накрыт стол с чаем, где ветераны общаются до построения колонны. В 09.30 празднично украшенная колонна начинается шествие к памятнику Неизвестному солдату. Возложение цветов, Почётный караул, выступление школьников и взрослых – всё это не оставляет никого равнодушными. Хочется верить, что каждый из тех, кто писал письма ветеранам или читал стихи, стоял в Почётном карауле или проходил по площади им. В.В. Куйбышева, испытывает настоящую, подлинный патриотизм.

Работа по гражданско-патриотическому воспитанию в школе будет продолжена, а с сегодняшнего дня обретёт и новое направление. Ленинская школа в числе 37 учебных учреждений Самарской области будет осуществлять региональное сотрудничество с Сакским районом Республики Крым. Коллектив педагогов и учащихся намечает пути общения и делает первые шаги к сотрудничеству.

Т. Рзаева,
заместитель директора по ВР
ГБОУ СОШ пос. Ленинский.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗЕМЛЯКАМ



*Мы благодарны, ветераны, вам
За мужество и стойкость при защите,
За труд и уважение к годам
«Спасибо» и поклон от нас примите!
Вам, ветераны, благодарны мы,
Обязаны и жизнью, и свободой.
Спасибо за такой исход войны!
Ответим вам вниманьем и заботой!*

30 мая 2014 года дети подготовительной группы структурного подразделения детский сад «Огонек» приняли участие во Всероссийской акции «Благодарность землякам». Организаторами акции выступила ФГУП «Почта России». Дети своими руками приготовили поздравления ветеранам Великой Отечественной войны: рисунки, аппликации, открытки. Со своими письмами благодарности дети отправились на почту, где с ними провели беседу о предстоящем празднике Дне Победы и значимости их подарков для ветеранов. Дети с большим интересом опускали письма в почтовый ящик. За участие в акции ребята получили памятные подарки. Мы хотим еще раз поздравить всех ветеранов Великой Отечественной войны и односельчан с праздником Победы! Пожелать всем здоровья, добра и мира!

М. Головкина, воспитатель и дети СП д/с «Огонёк».

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА

С 28.04. по 08.05.2014 г. в СП детском саду «Чебурашка» проходила тематическая неделя «Никто не забыт, ничто не забыто», посвящённая подвигу русского народа над фашистской Германией в Великой отечественной войне. Детям в доступной форме давались представления о тех далёких днях, о воинской славе и героизме советских солдат, женщин и детей. Малыши разучивали стихи, слушали рассказы на военную тематику. Каждый педагог постарался донести до ребят чувство гордости за свою страну, свой народ через красочные презентации, просмотр фильмов и подготовку к празднику Великой Победы. Ребята отражали своё отношение в рисунках, лепке и двигательной деятельности. Кульминацией стал утренник, посвящённый 9 мая. Накануне был украшен зал, приглашены родители.

Праздник начался с победного марша воспитанников подготовительной и старшей групп с шарами и флажками в руках. Дети читали стихи, пели песни о войне. Завершило первую часть утренника выступление Тепцовой Златы, которая спела песню «Прадедушка». Музыкальный руководитель Архипова И.В. постаралась максимально символизировать номер: девочка была одета в солдатскую форму (пилотка, гимнастёрка, юбка и даже сапоги), сопровождала песню содержательная презентация. С этим номером Злата выступила и 9 мая в вечернем отделении праздничного концерта на Центральной площади, чем завоевала бурные аплодисменты.

Вторая часть праздника продолжалась на участке и была проведена в виде игры «Зарница». Дети поделались на две команды – «роты». Инструктор по физической культуре Юхманова Ж.О. предложила ребятам побыть солдатами и выполнить ряд военных заданий: «победить» вражеский танк, пробраться в тыл врага и т.д. Девочки-санитарки успешно «забинтовали бойцов». Дети получили массу положительных эмоций и проявили свои способности. Завершился праздник необычно. Под музыку все присутствующие (педагоги, дети, родители) спели песню «Солнечный круг» и в конце её отпустили в небо разноцветные шары с привязанными



письмами-треугольниками, в которых содержалось послание ветеранам, всем людям Земли с призывом к миру, добру и любви. Очень символическими стали и рисунки на асфальте, которые малыши выложили вместе с родителями. Праздник получился ярким, запоминающимся. Спасибо всем, кто принял участие в подготовке и проведении.

Ж. Юхманова,
инструктор по физической культуре.